



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **2ης/2017** Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **40/2017**

**Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Λήψη απόφασης περί μη δυνατότητας  
υλοποίησης εργασίας με ίδια μέσα και  
έγκριση για παροχή υπηρεσίας με τίτλο:  
«Παροχή υπηρεσίας μηχανημάτων  
έργου»**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **25<sup>η</sup>** του μήνα **Ιανουαρίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **2452/20-01-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **28**.

**Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

**Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Γ. Λιέρος, Κ. Φασίτσα, Ι. Αλεξανιάν, Π. Λαμπρόπουλος, Ε. Ανδρεόπουλος, Α. Καζάνη, Ν. Πράσσο, Ν. Πανταζής, Π. Αναστασιάδης και Π. Τζούρας.

**Αποχωρήσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη, πριν τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. Νταβίας ο οποίος προσήλθε ξανά πριν τη συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 21<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης, πριν τη συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη και Μ. Ανδριανάκης, πριν την ψηφοφορία του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Λυμπεράτος, Π. Λαμπρόπουλος, Ε. Ανδρεόπουλος και Π. Τζούρας και πριν τη συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Σ. Γκάκας.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **22<sup>ου</sup> θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε τα εξής:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 2409/20-01-2017 εισήγηση της του Τμήματος Τεχνικών Συνεργειών & Αυτεπιστασίας της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η Δ/ση ΤΥ συνέταξε μελέτη η οποία αφορά στην **Παροχή Υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου (ΑΜ 3/2017)** με σκοπό την κάλυψη των αναγκών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών για την αντιμετώπιση όλων σχεδόν των προβλημάτων που καθημερινά ανακύπτουν σχετικά με την ομαλή λειτουργία της πόλης και απαιτούν επέμβαση με κατάλληλο Μηχάνημα Έργου (από εδώ και στο εξής, «ΜΕ»).

Το Τμήμα Τεχνικών Συνεργειών και Αυτεπιστασίας καλείται να αντιμετωπίσει άμεσα προβλήματα που αφορούν σε εργασίες συντήρησης και επισκευής:

- σε κοινόχρηστους χώρους: πλατείες (παγκάκια, εμπόδια, διαβάσεις, κράσπεδα, πλακοστρώσεις, σήμανση, ύδρευση-άρδευση, χρωματισμοί, συντήρηση όλων των μεταλλικών και ξύλινων κατασκευών), παιδικές χαρές (περιφράξεις, συντήρηση οργάνων όπου αυτό είναι δυνατό και επιτρέπεται, σήμανση, ύδρευση-άρδευση, χρωματισμοί, συντήρηση όλων των μεταλλικών και ξύλινων κατασκευών), υπαίθριους αθλητικούς χώρους (κοινόχρηστους ή σχολείων), διαβάσεις και κυκλοφορία πεζών στο οδικό δίκτυο, ποδηλατοδρόμους,

- σε κτίρια: τόσο σε όλα τα δημοτικά κτίρια, όσο και σε όλα πλέον τα σχολικά συγκροτήματα απαιτούνται οικοδομικές εργασίες όπως επιχρίσματα, χρωματισμοί, επισκευή δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης, επισκευή δαπέδων και απορροή επιφανειακών υδάτων τόσο σε κτίρια όσο και στους αύλειους χώρους τους.

Στην πλειονότητα των περιπτώσεων η ανταπόκριση και η αντιμετώπιση είναι άμεση. Σε πολλές περιπτώσεις μάλιστα η αντιμετώπιση του προβλήματος οφείλει να είναι **μόνιμη**.

Όλες οι παραπάνω εργασίες πρέπει να εκτελεστούν από οκτώ (8) υπαλλήλους τεχνίτες, χωρίς καμία υποβοήθηση από Μηχάνηματα Έργου (ΜΕ). Δεν υπάρχει στη Δ/ση Τ.Υ. Μηχάνημα Έργου το οποίο θα συνδράμει στις εργασίες αυτές άμεσα και όπου χρειάζεται. Αυτό απαιτείται καθώς υπάρχουν περιπτώσεις στις οποίες η χρήση εργαλείων χειρός είναι αναποτελεσματική. Ενδεικτικά, τέτοιες εργασίες μπορεί να είναι: η αποξήλωση κατεστραμμένων κρασπέδων, η διάνοιξη αυλάκων, η απομάκρυνση μιας συμπαγούς κατασκευής, η απομάκρυνση μπαζών από εργασίες, η διάνοιξη διόδου σε χτιστή περίφραξη, η μεταφορά των οικοδομικών υλικών επί τόπου κάθε σημείου εργασίας. Επίσης κάθε Μηχάνημα Έργου (ΜΕ) απαιτείται να χειρίζεται από αδειούχο με κατάλληλη άδεια χειριστή/οδηγό. Η Δ/σή μας δεν διαθέτει τέτοιο υπάλληλο. Η μελέτη αυτή αποσκοπεί στην δυνατότητα να παρέχεται η Υπηρεσία αυτή από μισθωμένο ΜΕ με τον χειριστή του, κάθε φορά υπό τις οδηγίες και για τις ανάγκες της Υπηρεσίας.

Δεδομένου ότι :

- Η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών **δεν διαθέτει κανένα ΜΕ, ούτε χειριστή ΜΕ**
- Η στελέχωση του Δήμου Χαλανδρίου σε χειριστές ΜΕ (σε άλλες Δ/σεις πέραν της Δ/σης ΤΥ) είναι ελάχιστη και καλύπτει μόνο ένα συγκεκριμένο τύπο ΜΕ και όχι όλους όσους προβλέπει

η παρούσα μελέτη οι οποίοι απαιτούνται κατά καιρούς για την αντιμετώπιση των παραπάνω θεμάτων

- ο Δήμος Χαλανδρίου διαθέτει μόνο ένα τύπο ΜΕ (φορτωτή τύπου JCB) για τις ανάγκες της Δ/νσης Περιβάλλοντος και όχι άλλα πιο εξειδικευμένα ΜΕ
- Οι ανάγκες είναι καταφανείς και πιεστικές, σε όλη τη μεγάλη – από τις μεγαλύτερες- έκταση του Δήμου Χαλανδρίου
- Η αποθήκη υλικών διαθέτει τα οποία χρησιμοποιούνται σε οικοδομικές εργασίες και αυτά χρειάζεται να μεταφέρονται κάθε φορά επί τόπου του σημείου εργασιών με κατάλληλο μηχάνημα
- Αντίστοιχα τα προϊόντα εκσκαφών ή εργασιών (μπάζα) τα οποία πρέπει να απορριφθούν μετά το πέρας των εργασιών πρέπει ομοίως να μεταφερθούν από το σημείο εργασίας με κατάλληλο μηχάνημα
- Προκύπτουν προβλήματα σε θέσεις και χρόνο κατά τα οποία μόνο ευκίνητα συνεργεία με τη βοήθεια κατάλληλων μηχανημάτων θα μπορούν να αντιμετωπίσουν (πχ σε έκτακτες καιρικές συνθήκες ή διαρροές κλπ)
- Οι Ιδιωτικοί, στην πλειονότητα, Οργανισμοί Παροχής Υπηρεσιών Τηλεπικοινωνιών, Ύδρευσης και Παροχής Ηλεκτρισμού και Φυσικού Αερίου, εκτελούν εργασίες στα όρια του Δήμου μας, χωρίς απαραίτητα να λαμβάνουν τις απαραίτητες άδειες τομής από το Δήμο μας και χωρίς να αποκαθιστούν έγκαιρα και έντεχνα τις τομές που προκαλούν σε οδόστρωμα και πεζοδρόμια/πεζοδρόμους, με αποτέλεσμα να **παρατηρούνται ατυχήματα σε πεζούς και οχήματα**. Έτσι η Υπηρεσία καλείται να αντιμετωπίσει άμεσα τα προβλήματα αυτά με μηχανήματα που δεν διαθέτει.

Συμπεραίνεται ότι για την αντιμετώπιση όλων των παραπάνω περιπτώσεων για τις οποίες είναι **αναγκαία** η χρήση ΜΕ ώστε να ολοκληρωθούν οι εργασίες έγκαιρα και αποτελεσματικά, **προτείνεται η μίσθωση υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου (ΜΕ), με τον αντίστοιχο χειριστή του (με εργασία χειριστή).**

Οι εργασίες θα ακολουθούν τους κανόνες της Τέχνης και της Επιστήμης και θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές, τις οδηγίες και τις εντολές που θα δίνονται από την Υπηρεσία.

Τα σημεία επέμβασης θα δίνονται με πρόγραμμα εργασιών στον Ανάδοχο από αρμόδιο Τμήμα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου, το αργότερο το πρωί της ίδιας ημέρας.

Όλα τα παραπάνω θα πιστοποιούνται από την Δ/νση Υπηρεσία, η οποία είναι η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και αναλυτικά οι υποχρεώσεις του Αναδόχου περιγράφονται στη Συγγραφή Υποχρεώσεων της μελέτης.

Έχοντας υπόψη :

1. Το αρ. 118 του Ν. 4412/16 για θέματα που αφορά απευθείας αναθέσεις,
  2. τις διατάξεις του Ν.3463/06 ως ισχύουν σήμερα,
  3. τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/10 «Πρόγραμμα Καλλικράτης»
  4. τις διατάξεις του Ν.4013/11 (Φ.Ε.Κ. 204 Α/15-9-2011): Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων και
  5. το Ν. 3861/2010 Φ.Ε.Κ. 112<sup>Α</sup>/13-7-2010: Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις,
- η εργασία «Παροχή Υπηρεσιών Μηχανημάτων Έργου» δύναται να εκτελεσθεί με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης, εφόσον το συνολικό ποσόν δεν υπερβαίνει το ύψος των 20.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου οικον. έτους 2017 και συγκεκριμένα τον Κ.Α. 30.6112.02 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ύψους 24.800,00€ (με ΦΠΑ 24%).

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης, έχει συνταχθεί η προβλεπόμενη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) ύψους 24.800,00€, η οποία εγκρίθηκε από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και καταχωρήθηκε με α/α 351/2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του έτους 2017, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016.

Σύμφωνα με το αρ. 118 του Ν. 4412/16, ο Δήμαρχος με σχετική του απόφαση εγκρίνει τη διενέργεια απευθείας ανάθεσης, την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της Υπηρεσίας και ορίζει την Υπηρεσία και τον υπάλληλο ο οποίος θα αναλάβει την αξιολόγηση των προσφορών.

Κατόπιν των παραπάνω και έχοντας υπόψη:

- τις υπ' αρ. 68,85,110,111,168,179,184,187,189,191,215,238,329/2012 πράξεις Ζ' κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου,
- την υπ' αρ. 1502/2012 απόφαση VI τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου και
- την υπ' αρ. 3/2017 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με τίτλο «Παροχή Υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου», ζητείται από το Δημοτικό Συμβούλιο να ενεργήσει για την λήψη απόφασης περί μη δυνατότητας υλοποίησης εργασίας με ίδια μέσα και έγκριση για παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου».

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

- 1)** τη μη δυνατότητα υλοποίησης της εργασίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου» από την υπηρεσία με ίδια μέσα, για τους λόγους που ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται.
- 2)** την έγκριση παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου», προκειμένου να αντιμετωπιστούν όλες οι παραπάνω περιπτώσεις για τις οποίες είναι αναγκαία η χρήση ΜΕ, ώστε να ολοκληρωθούν οι εργασίες έγκαιρα και αποτελεσματικά, με τη μίσθωση υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου (ΜΕ), με τον αντίστοιχο χειριστή του (με εργασία χειριστή).

Οι εργασίες θα ακολουθούν τους κανόνες της Τέχνης και της Επιστήμης και θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές, τις οδηγίες και τις εντολές που θα δίνονται από την Υπηρεσία.

Τα σημεία επέμβασης θα δίνονται με πρόγραμμα εργασιών στον Ανάδοχο από αρμόδιο Τμήμα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου, το αργότερο το πρωί της ίδιας ημέρας. Όλα τα παραπάνω θα πιστοποιούνται από την Δ/νουσα Υπηρεσία, η οποία είναι η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και αναλυτικά οι υποχρεώσεις του Αναδόχου περιγράφονται στη Συγγραφή Υποχρεώσεων της μελέτης.

Η ανωτέρω εργασία «Παροχή Υπηρεσίας Μηχανημάτων Έργου» δύναται να εκτελεσθεί με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης, εφόσον το συνολικό ποσόν δεν υπερβαίνει το ύψος των 20.000,00€ πλέον Φ.Π.Α. Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου οικον. έτους 2017 και συγκεκριμένα τον Κ.Α. 30.6112.02 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ύψους 24.800,00€ (με ΦΠΑ 24%).

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης, έχει συνταχθεί η προβλεπόμενη Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) ύψους 24.800,00€, η οποία εγκρίθηκε από τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και καταχωρήθηκε με α/α 351/2017 στο Μητρώο Δεσμεύσεων του έτους 2017, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Π. Αναστασιάδης και Γ. Θωμάς.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **40/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 30/01/2017

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε.,  
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι.,  
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,  
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,  
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ.,  
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ.,  
ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΚΑΖΑΝΗ Α.,  
ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.